
平成30年度 大学院学生による前期授業評価アンケート 集計結果 

【博士後期課程】 

＜前期＞ 

回答者延べ数：20 

平均値 

設問１ 内容に関心を持つことができた 4.68 

設問２ 新しい知識や技術を習得できた 4.35 

設問３ 研究や職務上の責務に役立つと感じた 4.53 

設問４ 習得した知識や技術を自身の研究や職務上の責務に役立てようと努力した 4.40 

設問５ 学習を深める努力をした 4.30 

設問６ 提示される学習目標が理解できるものであった 4.45 

設問７ 授業のスケジュールは適切であった 4.48 

設問８ 教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった 4.65 

設問９ 当該科目全体を総括して満足を感じた 4.45 

※平均値 （回答者が1名のため省略）

＜後期＞ 

  回答者延べ数：1  

【博士前期課程】 

＜前期＞ 

回答者延べ数：92 

平均値 

設問１ 内容に関心を持つことができた 4.33 

設問２ 新しい知識や技術を習得できた 4.27 

設問３ 研究や職務上の責務に役立つと感じた 4.24 

設問４ 習得した知識や技術を自身の研究や職務上の責務に役立てようと努力した 4.13 

設問５ 学習を深める努力をした 4.05 

設問６ 提示される学習目標が理解できるものであった 4.22 

設問７ 授業のスケジュールは適切であった 4.27 

設問８ 教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった 4.39 

設問９ 当該科目全体を総括して満足を感じた 4.21 

＜後期＞ 

回答者延べ数：19 

平均値 

設問１ 内容に関心を持つことができた 4.89 

設問２ 新しい知識や技術を習得できた 4.84 

設問３ 研究や職務上の責務に役立つと感じた 4.84 

設問４ 習得した知識や技術を自身の研究や職務上の責務に役立てようと努力した 4.42 

設問５ 学習を深める努力をした 4.63 

設問６ 提示される学習目標が理解できるものであった 4.68 

設問７ 授業のスケジュールは適切であった 4.63 

設問８ 教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった 4.89 

設問９ 当該科目全体を総括して満足を感じた 4.89 


